



В Новотроицке проводится проверка по факту смерти рабочего ООО «УКХ», который упал с крыши 2-этажного дома

Днем 29 мая 2014 года бригадой скорой медицинской помощи в городскую больницу от жилого дома № 14 улице Пушкина города Новотроцка доставлен 46-летний местный житель с травмами головы и множественными переломами. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина, находясь на крыше двухэтажного многоквартирного жилого дома, при проведении работ по ремонту крыши, упал с крыши дома, получив тяжелые травмы. Пострадавший находился в реанимационном отделении больницы, однако спустя непродолжительное время скончался.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, опрашиваются очевидцы, истребованы журналы проведения инструктажа и другие документы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Мая 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/807663>